



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя

25 апреля 2016 года из города Чебаркуль в направлении областного центра уехал и не вернулся домой 24-летний защитник местного хоккейного клуба «Звезда» Игорь Аксенов. Позднее его автомобиль был обнаружен на проселочной дороге около поворота на поселок Бишкиль.

В связи с наличием угрозы жизни и здоровью мужчины следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Обладаям информацией о местонахождении мужчины просьба сообщить по тел.: 835168-2-05-24 или 02.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.04.2016

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1033395>